



徐州户部山第六届年俗文化节闭幕,但好戏还在继续: 家门口看花灯,一直持续到月底

徐州户部山第六届年俗文化节闭幕式暨颁奖仪式3月2日举行,现场观灯猜谜还有奖品拿,针对户部山的一些原创灯谜及云龙司法局提供的法治灯谜,围观群众热情高涨,谜底被一一破解,闭幕仪式其乐融融。

李伟豪 文/摄



户部山彩灯吸引了众多游客

2018年的徐州户部山年俗文化节从腊月廿九开始,贯穿整个春节至正月十五元宵节结束,其间举办了文艺汇演类、文化惠民类、传统年俗类、娱乐互动类,四大类十余项子活动。尤为特别的是,本届年俗文化节还精心策划设计了点亮户部山的环节。

今年的户部山第六届年俗文化节,邀请四川自贡灯彩大师打造传统花灯灯组,布置在户部山商业街沿线。夜幕初上,霓虹灯亮,城市流光溢彩。在户部山,夜色中亮起来的彩灯把户部山变成童话世界。设置在街区的大型彩灯,炫丽的色彩、栩栩如生的造型,令市民拍手称赞。

元宵节当天,户部山步行街上灯市如昼、游人如织,更加热闹非凡。第六届户部山年俗文化

节的重头戏——点亮户部山(灯组展示)活动达到高潮,不少市民吃了团圆饭,和家人一起前来观灯。现场人群一度井喷,客流量每小时过万人次。

为保障游客安全,户部山街区管理中心在公安部门的大力协助下,提前周密布置、加强安保和疏导力量,确保活动现场平稳有序。浓厚的节日氛围引得市民纷纷拿出手机拍照留念,流连忘返。

据了解,年俗文化节是徐州户部山(回龙窝)历史文化街区的保留节目,已连续举办六年,今年的年俗文化节尤为精彩,除锣鼓喧天、年货大集、迎财神、萌宝拜年等之外,还引入传统花灯,让徐州人的春节更有年味。

据介绍,花灯灯组的展示将持续到3月底,市民朋友们可以

在家门口欣赏到花灯,灯组包含生肖贺岁、“汪”福盈门、炫彩彭城等。

活动承办方徐州市户部山(回龙窝)历史文化街区管理中心相关负责人表示,户部山承载了几百年来徐州人的记忆,也是徐州民俗文化的集中体现。这里不仅有徐州第一名胜戏马台,有古色古韵的明清建筑群,还是商贾文化、茶文化,是国家历史文化名城徐州的一颗明珠。

近年来,户部山街区立足全局,紧扣徐州“国家历史文化名城”定位,聚焦“徐州记忆文化名片”打造,不断提档升级,形成了文化旅游、文玩字画、休闲娱乐、茶品及茶文化等四大业态。各类文化活动不断,影响力持续攀升,全年游客接待量、旅游收入均有较大增幅。

乘客突然发病,公交变身“120”

3月4日,在一辆行驶的公交车上,一位老人向乘务员求助,称自己不舒服,乘务员刘莲当即拨打了120电话,由于当时路上车辆较多,120急救车迟迟没有到达。在多次拨打120,急救车都无法立即抵达现场的情况下,公交车驾驶员刘辉向车队汇报情况,建议由自己驾驶公交车把

老人送至附近的徐医附院东院。得到批准后,刘辉立即让刘莲向医院求助,做好救治准备,随后将车开到徐医附院东院门口。在医院工作人员的帮助下,老人被搀扶下公交车,此时老人已经意识模糊。看到老人进入急诊室后,刘辉才驾驶公交车离开医院。

李伟豪

“春雷”发威,抓到6个酒驾48个没证的

近日,睢宁县公安局交警大队开展“2018春雷行动”交通秩序集中整治行动,战果丰硕。

为确保整治各项工作落到实处,睢宁交警大队在行动前召开全体执勤民警动员大会,对“春雷行动”进行了再动员、再部署,并做出如下要求:一是各执勤中队要选择好视野比较开阔的地段设置执勤点,摆放执勤锥筒,穿戴反光背心,确保自身安全;二是执勤民警要规范着装,佩戴执法记录仪,携带酒精测试仪和路检路查相关标

志标牌,所有查处的交通违法行为为全部录入电脑,依法依规进行处罚;三是执勤民警要严格按照《交通警察执勤执法工作规范》文明用语,理性、平和、文明执法,做到“有法必依、执法必严、违法必究”。

此次行动共设固定卡点14处,出动警力92人次,检查车辆1500辆,共查处酒驾6起,无证驾驶48起,农用车非法载人10起,扣留机动车69辆,进一步净化了全县道路交通秩序环境。

李伟豪 刘志胜

20分钟锁定目标,列车上抓获嫌疑人

近日,徐州铁路公安处民警在接到警情通报后,迅速组织民警围追堵截,及时在旅客列车上将一名抢劫他人钱财、逃跑近1年的嫌疑人抓获。

3月2日是元宵节,很多人还沉浸在节日的氛围中,徐州铁路公安处东海县车站派出所的民警们却在接受一场严峻的大考。

当日下午5时20分,东海县车站派出所接到徐州铁路公安处指挥中心指令称,连云港警方请求协查的一起抢劫案件嫌疑人夏某可能乘坐火车在逃。

东海县车站派出所配合

公安处指挥中心综合各种信息、分析连云港市公安局通报的情况后,初步判断嫌疑人夏某可能乘坐连云港东至汉口的K1626次旅客列车逃跑,该车20多分钟后到站,便立即组织民警对出站口和站前广场加强巡逻布控,K1626次列车停靠在东海县车站二站台,副所长钟卫兵带领5名民警立即上车,按照制定的方案进行搜寻抓捕,迅速在2号车厢将嫌疑人夏某抓获。

当晚,东海县车站派出所将嫌疑人夏某移交给了连云港市警方。

李伟豪 朱亚峰 梁西征

拉长监督“耳朵”,瞪大派驻“眼睛”,云龙区纪委: 当好政治生态的“护林员”

“我错误地少报了几桌酒席,辜负了组织对我的信任。感谢组织对我的教育、提醒。”高某由于不按规定向区纪委派驻纪检组报备子女婚宴情况,而受到诫勉谈话。对于不按规定报备的行为,派驻纪检组坚持发现一起查处一起,纠正一起。

李伟豪 李学林 张健

近年来,云龙区纪委为加大派驻监督执纪力度,突出监督实效,制定出台《中共云龙区纪委派驻纪检组派驻监督单位重大事项报备制度》,探索运用“提前、即时、定期、专项”四种报备制度,拉长派驻监督“耳朵”、瞪大派驻“眼睛”,实现了监督早介入、监督常跟进、监督全覆盖、监督有重点的新要求。

“领导干部操办喜庆事宜提前15天报备;派驻单位召开党委(支部)会、班子会和重要业务会、重大活动等,提前1天通知派驻纪检组,派驻纪检组视情参加或者列席。因故未能参加的,会议(活动)结束3天内将会议纪要或活动记录复印件向派驻纪检组登记存档。”提前报备制度,要求派驻单位对列入计划的重要事项或者领导干部个人重要事项,

按照规定时间提前向派驻纪检组报备说明。

“我错误地少报了几桌酒席,感谢组织对我的教育、提醒。”高某由于不按规定向区纪委派驻纪检组报备子女婚宴情况,而受到诫勉谈话。为了让报备制度管住大多数党员,切实使驻在单位、部门整体落实全面从严治党主体责任,该区纪委派驻纪检组将监督、执纪有机结合。

派驻单位对即时性重要工作、敏感问题、突发事件,要第一时间向派驻纪检组报告。2017年2月,一区属学校出现轻微食物中毒事件,区教体局第一时间向派驻纪检组进行了电话报告,纪检组也同时介入了对某配餐公司的问题调查。事情处理完毕后,区教体局又形成了详细调查报告,向区政府和派驻纪检组进

行了详细报告报备。

“今天对公办小学电脑派位招生报备事项进行督查,我们分一下工。”云龙区纪委派驻纪检组第二组组长葛业良每天做的第一件事,就是对驻在单位报备事项布置监督。在他看来,云龙区探索的“四种”报备制度,“简洁、科学、高效”。

“‘四种报备’制度的建立,不仅有效解决了一个综合派驻纪检组对应七八家驻在单位,工作融入上易脱节、力量使用上易分散、主动出击上有盲点等矛盾和问题,而且将‘事前、事中、事后’监督有效衔接,发挥了‘派’的权威,‘驻’的优势。”区委常委、区纪委书记张秋月说,以严的态度、实的作风、硬的措施,擦亮派驻监督“探头”,当好政治生态的“护林员”。

画说徐州



3月2日,元宵节。当天,鼓楼区铜沛街道办事处凯旋门社区党委和干禧龙幼儿园的小朋友共庆佳节。

当天,在干禧龙幼儿园内悬挂了上百盏各式各样的灯笼,都是由干禧龙幼儿园的小朋友和家长共同完成,灯笼下面还有灯谜,大家一起开开心心地赏花灯、猜灯谜。猜完灯谜,滚元宵。

李伟豪 程庆文/摄